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             Stimate doamne, stimați domni senatori și deputați 
           
            Referitor la inițiativa legislativă pentru modificarea art. 6 alin. 1 lit. s 
din   Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006 înregistrată 
cu numărul Pl 169/2025, și care vizează introducerea unor noi reglementări 
privind evidența și autorizarea acțiunilor de vânătoare, 
 
            Facem următoarele precizări: 
 

1. În nota de fundamentare a inițiativei legislative, se motivează înființarea 
RENEV ca o măsură de prevenire a accidentelor de vânătoare, având ca 
exemplu un eveniment aflat în cercetare sub aspectul săvârșirii unui omor în 
cadrul unei activități de braconaj cinegetic. Totodată se menționează 
înregistrarea a 29 de cazuri de accidente de vânătoare pe parcursul a 7 ani, fără 
a se preciza dacă acțiunile respective erau de vânătoare sau de braconaj, 
aceasta din urmă fiind activitate ilegală sancționată de lege și care nu trebuie 
confundată cu vânătoarea. 

 
2. Autorii proiectului legislativ ignoră faptul că reglementările subsecvente legii, 

referitoare la modul de organizare și practicare a vânătorii există deja, inclusiv 
cele pentru reglementarea normelor de securitate, mult mai detaliate și eficiente 
decât motivele invocate în nota de fundamentare. Sub acest aspect, nu se 
motivează nici o evaluare preliminară a impactului noilor reglementări propuse 
privitor la reducerea riscului producerii de accidente, făcându-se doar supoziții 
nefundamentate. 

 
3. Autorizațiile de vânătoare au, în general, o valabilitate de până la 30 de zile, iar 

atribuțiile de serviciu legate de vânătoare ale personalului de specialitate al 
gestionarilor în fondurile cinegetice sunt permanente, astfel că înființarea  
RENEV nu poate fi decât o măsură birocratică lipsită de efectul prezumat.  

 
4. Regimul emiterii și evidenței autorizațiilor de vânătoare este deja reglementat 

de Legea nr. 407/2006 în sarcina  administratorului fondului cinegetic național. 
 

5. Accesul public la date privind activitatea persoanelor fizice, dorit de inițiatorii 
proiectului, este reglementat și sancționat de Legea nr. 129/2018 pentru 
protecția datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, lege în 
aplicarea Regulamentului (U.E.) 679/2016, privind protecția persoanelor fizice 



în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal și privind libera 
circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE. 

 
6. Introducerea datelor privind activitatea de vânătoare, de către fiecare vânător, 

care este de fapt o persoană fizică (a nu se confunda cu firmele de exploatare 
sau pădurarii angajați ai statului), atrage cheltuieli în interes public, pe care 
aceștia nu sunt obligați să le facă. 

 
7. Pentru existența unei evidențe în timp real a realizării cotelor de recoltă, nu 

excludem publicarea de către gestionarul fondului cinegetic, a unor date 
referitoare la fondul cinegetic, număr de exemplare și specia/speciile aprobate, 
precum și rezultatul vânătorii, date care nu intră în contradicție cu respectarea 
legislației comunitare referitoare la DGPR. 

 
          Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că gestionarii privați de 
fonduri cinegetice, au cheltuit în perioada 2011-2021, nu mai puțin de 
216.000.000 euro pentru gestionarea faunei cinegetice (pază, hrană, 
instalații vânătorești), la care se adaugă alte cca 70.000.0000 euro (7 mil. 
euro/an) tarif de gestionare a fondurilor cinegetice, exclusiv din bani 
privați. Aceasta a rezultat în urma unui studiu al A.G.V.P.S., făcut pe 536 de 
fonduri cinegetice, din totalul de 1862 fonduri cinegetice gestionate exclusiv de 
asociașiile de vânătore. La acestea se pot adăuga și cheltuielile R.N.P., ale 
instituțiilor de învațământ în domeniul silvic/cinegetic și I.N.C.D.S. Marin 
Drăcea, care împreună gestionaeza aproximativ 272 de fonduri cinegetice. 
 
          Anexat, pentru informare, atașăm un extras tradus în limba română, de 
pe un raport al FACE, din care reiese fără echivoc că vânătoarea și grija pe care 
vânătorii o manifestă pentru biodiversitete, a dus la creșterea cantitativă și 
calitativă a populațiilor de ungulate în Europa, precum și un studiu întocmit de 
compania britanică YouGov, din care rezultă o „Mare acceptare a vânătorii și 
cunoștințe a practicilor de vânătoare în rândul tinerilor români”. 
 
          Din aceste considerente, apreciem că inițiativa legislativă încalcă 
legislația U.E. și dreptul la viață privată, fapt ce va duce numai la bulversarea 
unui sistem bine organizat și foarte bine reglementat, lucru cunoscut atât pe 
plan intern cât și internațional. 

           Cu toate acestea, nu excludem posibilitatea introducerii unui sistem 
electronic/aplicație de eliberare și evidență a autorizațiilor de vânătoare, 
sistem la care să aibă acces anumite instituții ale statului român sau chiar 
să fie public, însă acesta să cuprindă cel mult următoarele: seria și 
numărul autorizației de vânătoare, data eliberării, perioada de 



valabilitate, specia/speciile autorizate și fondul cinegetic, precum și 
rezultatul vânătorii. Formatul letric trebuie indiscutabil păstrat pentru 
practicarea legală a acțiunilor de vânătoare de către vânător, sistemul 
informatic implementându-se exclusiv la nivelul gestionarilor de fonduri 
cinegecice. 

      

 

                                     Cu stimă,    

 

                                                                             Președinte executiv, 
                                                                       ing. Mugurel Drăgănescu 
 
 
 ************************************************************ 

Asociația Generală a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi din România 
(denumită pe scurt/în continuare A.G.V.P.S. din România), este persoană 
juridică de drept privat și de utilitate publică, care reprezintă, în plan intern, 
interesele a peste 140 de asociații afiliate, care gestionează cca 1.250 fonduri 
cinegetice, din totalul de 2134 fonduri cinegetice constituite la nivel național, 
în care sunt înscriși cca. 45.000 de vânători și peste 140.000 de pescari 
recreativi, iar în plan extern, interesele tuturor vânătorilor și pescarilor 
recreativi/competiționali din țara noastră.  

A.G.V.P.S. din România este singura organizație neguvernamentală în 
profil cinegetic și halieutic recunoscută internațional de Consiliul Internațional 
al Vânătorii și al Protecției Vânatului (C.I.C.), din anul 1930, de Confederația 
Internațională de Pescuit Sportiv (C.I.P.S.), din anul 1957, și de Federația 
Asociațiilor de Vânătoare și Conservare a Faunei Sălbatice din Comunitatea 
Europeană (F.A.C.E.), din anul 2000. 


